

潢川县公安局举行公开退赃大会

70 余万元被盗财物归还失主

信阳消息(刘明军 刘洋) 5月12日下午,潢川县公安局在该县会展中心广场隆重举行公开退赃大会,现场将追缴的被盗汽车、摩托车、电动车、手机等归还失主,折合人民币70余万元。

今年以来,该县公安机关在上级公安机关和县委、县政府的正确领导下,紧紧依靠有关部门和社会各界群众的大力支持,开展了声势浩大的打击多发性侵财犯罪

专项斗争。行动中,全警发动,全员参与,发扬不怕疲劳、不怕牺牲,连续奋战的精神,瞄准群众最关心、最痛恨的“盗、抢、骗”犯罪活动,打团伙、抓现行、破大案、追逃犯,迅速发起了凌厉攻势,掀起了严打高潮,取得了明显成效。截至目前,该局共破获各类刑事案件120起,打掉犯罪团伙9个,其中盗抢犯罪团伙5个,抓获违法犯罪嫌疑人78名,抓获网上逃犯33名,追缴赃款赃物价值达

70万元,为受害人挽回了经济损失,赢得了群众的一致好评,有力维护了全县社会治安稳定。

退赃现场掌声不断,看到失而复得的被盗车辆,前来认领的受害群众万分激动,自发向公安机关赠送锦旗,他们对公安机关能够迅速破案、及时为人民群众挽回经济损失给予了高度评价,对公安民警为维护社会治安稳定作出的不懈努力表示衷心感谢!



浉河区吴家店镇

巧搭“致富桥”促农增收

信阳消息(张敏)近年来,浉河区吴家店镇以培养农村经济发展主力军、增加农民收入为出发点,千方百计为农民搭建“致富桥”,促进农民增收致富。

该镇积极邀请农技专家开展农业技能培训,农技人员也经常走村入户,通过面对面指导、手把手传授的方式,推广使用新品种、新技术,增强农户发家致富的信心;以农家书屋作为农民致富的载体,配置农业种植、农产品加工和畜禽养殖技术等书籍,为

广大农民提供丰富方便的查阅资料。截至目前,全镇19村都建有农家书屋,受益群众近4万人;引导组织群众通过现代远程教育平台了解市场信息,开展理论学习和实用技术培训,使群众开阔思维、开放思想、学到技术、掌握本领、得到机遇,为群众致富奠定了坚实的基础。同时,大力发展以“市场+基地+农户”的生产经营管理模式,引导农民树立合作意识、市场意识和诚信意识,调动农民参与合作经济组织的积极性。

罗山县竹竿镇

加强农村环境整治工作

信阳消息(潘远祥)今年以来,罗山县竹竿镇在农村环境整治上不断加大工作力度,通过创新工作方法、完善管理机制实行镇、村、组、农户四级联动,有效遏制了农村污染加剧,迈出了改善农村生态环境、建设美丽乡村的扎实步伐。

该镇采取环卫工作分工包片制,以各行政村为作业组负责本村日常保洁工作,同时组织垃圾运输车定时清点垃圾站,建立农村垃圾日产日清制度,特别是对公路沿线废品

收购点的清理和建筑工地、企业周边卫生的监管,力促辖区内企业污水和烟尘排放达标,定期对辖区内绿化护理和组织开展“清理河道”活动,保持河道通畅和清洁。

通过悬挂横幅、墙壁标语等多种形式,积极开展环境保护宣传活动,使“农村是我家,卫生靠大家”的共识深入人心,让广大在农村居住的群众自觉爱护环境,自觉参与环境保护,将农村的环境卫生工作开展成一项群众参与的经常性活动。

爱系息县贫困小学

本报记者 赵锐

潮湿的地面,破烂的门窗,多年失修的教室,杂草丛生的校园,天真烂漫的孩子。看到此情此景,您是否和我们一样,想伸出手,帮助他们呢?

图中的场景是记者在息县陈棚乡饶庄村小学拍摄的画面。在今年的“六一”前夕,息县义工组织了捐赠活动,目前已募集资金8400元,他们将用这些捐款为学校的209名孩子添置校服、书包、字典、文具、体育用品。同时也将邀请您的参与,共同在今年“六一”节为该村小奉献一分力量,将美好留在留守儿童的心里。有爱心的读者可拨打捐赠电话:13839776888 13723116166



破旧的教室



孩子们甜美的笑脸



秘密调查师 I

黄雀



永城 著

老方表扬 Tina,说她第一次参加高难度的“角色扮演”,就一举成功完成任务。燕子也在旁边敲边鼓,说今天你立了头功。小饭馆里的灯光虽然昏暗,却

遮不住 Tina 眼里的光。她兴奋得就像贫困山区的孩子坐上了波音 747:“哈哈!也别光鼓励我了!其实 Yan 姐最棒了!别看你没直接露面,香港口音简直没治了!Yan 姐,你是从哪儿学的啊?”

燕子想起老谭,心中有些异样。“那当然了,人家 Yan 可是久经沙场了,国际行动也单枪匹马地执行过呢!”

“什么国际行动?” Tina 瞪圆了眼睛。老方难堪地笑。“别听老方瞎吹。”

老方反驳:“我可没瞎吹! Steve 不是派你的斐济?我还在机场接的你!” Tina 顿时一眼惊异:“去斐济干吗?”

老方答:“拿财务处长的硬盘。” Tina 立刻提高了分贝:“我的天啊!原来那位高人就是你!哦哦哦!我终于

明白了啊!怪不得我把你带去华夏公司,Steve 气得要开除我!罪魁祸首果然是你啊!”

燕子黯然一笑。财务处长一尘不染的皮鞋又出现在她眼前。可怎么说她自己贪污,没有合谋?第二天要见的那个“领导”,难道和贪污没关系?

“Tina,还记得吗?Steve 让你查过从首都机场出境去斐济的旅游名单?里面有没有一个华夏房地产公司的?”

Tina 摇头:“怎么了?” “我在斐济的时候,那财务处长跟我说过,他在等一个领导。我感觉那领导有点儿可疑,干吗要大老远跑到斐济去见面?那财务处长也不像是能自己贪污几千万的人,可后来又说他自己干的,没有同谋。我总觉得有点儿不对劲儿。”

“噢?这就怪了。”老方也皱起眉。

“嗨!管它呢!那又不是咱们的项目。让 Steve 自己操心去吧!”Tina 嘻嘻哈哈地说:“今天真来劲儿!都能拍电视剧了!这集就叫‘燕姐智取刘满德电脑硬盘,老方和 Tina 跟着升官发财!’”

燕子点了一下 Tina 脑门子:“真是财迷!”

Tina 把头一闪:“我可没开玩笑,眼看就到年底了,按照公司的惯例,下周就要年终总结了。”

“就跟 Steve 谈话呗!他告诉你过去的一年干得好不好,然后明年会不会晋级或加薪。晋级我是没份儿了,不过你大有希望啊!让你当了两周有名无分的 case manager,现在刘满德的电脑硬盘到手了,哈哈,你就请好吧!”

燕子笑了笑,没说话。晋级加薪还有意义吗?老方能回 GRE 就够了。